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小学数学三年级下册复习题精选    
一、填空

1、120×6可以这样想：（  ）×（  ）＝（   ），（   ）×（   ）＝（   ），
（  ）＋（  ）=（  ），也可这样想：先算（   ）×（   ）＝（   ），再在（   ）的末尾添上（   ）个0，得出（   ）。

2、小丽、小芳、小红三人，每两人通一次电话，一共要通（     ）次。 
3、边长是（        ）的正方形，面积为1平方厘米，例如（         ）的面积大约是1平方厘米，边长是（        ）的正方形，面积就是1平方分米，在1平方米的正方形地面上大约可以站（     ）个10岁的同学。
4、长方形长12厘米，宽10厘米，如宽增加（      ）厘米就成了一个正方形。
5、用2个1平方分米的正方形可以拼成一个长方形，长方形的周长是（     ）分米，面积是（     ）平方分米。
6、一长方形和一正方形周长相等，已知长方形长8米，宽6米，正方形的面积是（     ）平方米。
7、把一块边长为4分米的正方形玻璃，割成大小相等的两块长方形，每块长方形的面积是（     ）平方分米，周长是（     ）分米。
8、最大的两位数与最小的三位数的积是________。

9、一个数除以34，商21，并且有余数，这个数最大是_________。

10、要使□28÷4的商是两位数，□里最大填_____，如果商是三位数，□里最小填_________。

11、甲数除以乙数商是12，甲数是乙数的______倍，甲、乙两数的和是乙数的_____倍。

12、150×6可以先算__________    ，再在乘得的积的未尾添写___个0，结果是_______。

13、除数是一位数的除法，余数最大是(       )

14、用3个边长都是1厘米的小正方形拼成长方形，这个长方形的周长是(     )厘米，面积是(     )平方厘米。

15、用　　　　　个1平方厘米的正方形可以拼成1平方分米的大正方形。

16、小明用1平方分米的正方形纸板量课桌面的面积。沿着长要摆6个，沿着宽要摆4个，课桌面的面积是(        )平方分米。

17、1平方米的正方形里有　　　　　个1平方分米的正方形。

18、一个长方形长15厘米，宽比长短5厘米，这个长方形的面积是　　　　     。

劳动课上做纸花，小名做了2朵红花，4朵蓝花，红花的朵数占总朵数的（   ），蓝花占总朵数的（    ）。

20、把12个苹果平均分成6份，每份是它的（    ），3份是它的（    ）。

21、把8米长的铁丝围成一个正方形，这个正方形的边长是（    ），面积是（    ）周长是（    ）

22、一个正方形与一个长是8分米，宽是6分米的长方形周长相等，这个正方形的面积是（    ）。

23、长方形的面积是5600平方米，宽是7米，长是（    ）米。

24、从一块长9分米，宽6分米的长方形中，剪去一个最大的正方形，剩下的面积是（    ）平方分米。

25、用42平方分米的布做每块面积是400平方厘米的手帕，最多做（   ）块。

26、正方形的边长扩大4倍，周长扩大（  ）倍，面积扩大（   ）倍；

    长方形的长不变，宽扩大2倍，面积扩大（    ）倍。

二、选择

1、下面(    )单位不是用来度量面积大小的。

     A、平方厘米    B、千米    C、平方米    D、dm2
2、下图中，长方形被分成甲、乙两部分，这两部分(    )。
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     A、周长和面积都相等

     B、周长和面积都不等

     C、周长相等，面积不等

3、用1平方厘米的小正方形，拼成如下的图形， 周长最长的是(      )，面积最大的是(      )。


A、                B、              C、

4、有三块铁皮，面积分别是9平方分米、90平方分米和900平方分米，哪块铁皮的面积最接近1平方米？（     ） 

A、9平方分米    B、90平方分米    C、900平方分米
  5、三年级3个班平均每班有学生40人。其中一班有38人，二班有40人，三班有（     ）人。 

A、38             B、40            C、42
三、判断题。（共5分） 

1、0乘任何数都得0，0除以任何数都得0。             (      ) 

2、每年第三季度和第四季度的天数同样多。             (      )     

3、2吨水泥比2吨棉花重。                            (      ) 

4、英文字母K是轴对称图形。                          (      ) 

5、两个长方形面积相等，它们的周长也一定相等。        (      ) 
6、边长是4分米的正方形，它的面积是16平方米        （      ）                                                  

7、长方形的长是8厘米，宽是5厘米，如果长减少了3厘米，就成了一个正方形。                                                 （       ） 

8、把一个正方形平均分成两个小长方形，每个长方形的周长是正方形的一半。    （       ）

9、边长是4厘米的正方形，周长与面积相等。              （       ）

10、周长大的图形，面积就一定大。                       （      ）
11、长方形和正方形的周长相等，它们的面积也一定相等。    （      ）
12、两个相等的正方形拼成一个大长方形，面积和原来一样。  （       ）

13、一个操场的面积一定比操场上跑道的面积大。………………（　  　）

14、数学课本封面的面积大约是3分米。…………………………（　  　）

15、用两个完全一样的正方形拼成一个长方形，长方形的面积是正方形面积的2倍。……………………………………………………………… （　  　）

16、用两个完全一样的正方形拼成一个长方形，长方形的周长是正方形周长的2倍。……………………………………………………………… （　  　）

四、应用题

1、一个长方形花圃的长是16米，宽是10米，王大伯要给花圃施肥，平均每平方米浇2千克营养水，这个花圃一共要浇多少千克营养水？

2、一个新教室要安装窗户玻璃。每块玻璃长50厘米，宽40厘米，每块玻璃的面积是多少平方分米？一共要装64块这样的玻璃，需要买多少平方分米的玻璃？

3、 三个边长都是3厘米的正方形拼成一个大长方形（如图），这个长方形的周长是多少？面积是多少？

4、5千克黄豆可以做20千克豆腐，照这样计算，做120千克豆腐需要多少千克黄豆？ 

5．李老师3分钟打240个字，请问打半小时能打多少个字？

6．修一条公路，计划每天修6千米，40天修完。实际每天修8千米，多少天完成？

7．同学们看木偶剧，每排22个座位，一共有18排，现在有350个学生够做吗？如果够多几个座位。如果不够少几个座位。

8．水果店运来24箱水果，每箱30千克，每箱卖28元，这些水果一共多少千克？可以卖多少钱？

9．小花6天看42页书，照这样的速度，看84页书需要几天？

10．小玲用面积是1平方分米的正方形纸量课桌面的面积，沿着长边一排摆了
张，沿着宽边一排摆了5张。这张课桌面的面积是多少？ 
11、一块长方形的钢板，长是10米，宽是4米，每平方米重8千克，这块钢板重多少千克？
12、会议室长15米，宽8米，每平方米坐2人，这个会议室一共可以坐几人？

13、一块长方形菜地长25米，宽8米，现在把宽扩大到12米，现在长方形的面积是多少？面积比原来增加了多少？
14、给一个长5米，宽3米的房间铺地砖，如果每平方米需地砖25块，铺满这个房间需要多少块地砖？
15、一间教室的地面长8米，宽6米，用边长2分米的地砖铺地，一共需要这样的地砖多少块？ 
16、一个长方形与一个正方形周长相等，如果正方形的边长是18分米，长方形的长是24分米，正方形和长方形的面积各是多少？
17、一个正方形的菜地，边长是17米，每平方米可以收青菜40千克，这块地一共可以收青菜多少千克？

18、期末考试海林的三门平均分是90分，她语文得了85分，英语得了92分，她数学得了多少分？
19、李叔叔用长40米的篱笆围了一块正方形地，这块地的面积是多少平方米？
20、果园里要栽3360棵桔树，每40棵栽一行，已经栽了62行，还剩下多少行没栽？

21、粮站原有2800千克大米和1200千克面粉，又运来80袋大米，每袋50千克，现在一共有大米多少千克？

22、修路队修一段路，已经修了8天，还剩下574米，以后平均每天修82米，这段路一共要修多少天？

23、一套衣服用布2米，一匹布做了这样的衣服35套还剩14米，这匹布一共有多少米？

24、一根绳子长225米，第一次剪去32米，第二次剪去的是第一次的5倍，这根绳子短了多少米？

25、一个长方形水池，长50米，宽36米，它的占地面积是多少平方米？如果沿着水池跑两圈，要跑多少米？

26、一块广告牌长6米，宽2米，如果每平方米用油漆2千克，这块广告牌一共要用多少千克油漆？

27、有一个正方形苗圃，一面靠墙，其他三面围竹篱笆。

竹篱笆总长18米，苗圃的面积是多少平方米？

28、一块长方形草坪长200米，宽160米。中间留下3500平方米的地方做喷水池，其余的种草皮。种草皮的面积是多少平方米？

29、一只信封，它的长是25厘米，宽是12厘米，做这样的一个信封，至少需要多少平方厘米的牛皮纸？(接头处忽略不计)

30、王伯伯有一块正方形地，边长20米，这块地的面积是多少平方米？如果这块地的
[image: image2.bmp]种西瓜，种西瓜的面积是多少平方米？

31、 学校买来一批练习本，三年级有132位同学，每人分到6本，还剩250本，学校一共买来多少练习本？

32、 粮站原有2450千克面粉和1860千克大米，又运来56袋面粉，每袋50千克，。现在一共有面粉多少千克？

33、教室前面的墙长7米，宽4米，墙上有一块长4米，宽1米的黑板，要粉刷

教室前面的墙，粉刷的面积是多少？

                                                 

                             4米 

                                             

7米

34、一个长方形空地，长30米，宽45米，如果每3平方米种一棵树，一共可以种多少棵？
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